Где-то далеко у горизонта, хорошим актером»... словно пламя, вспыхнул алый Недавно Воркутинскому кустебелек зари. В тундру при- кольному театру исполнилось шла весна. И пусть апрель двадцать пять лет. Во Дворце еще не близок, но маленькой культуры шахтеров и строипелька хочется, чтобы поско- вали юбиляра. Здесь же узна-

девочке с нежным именем Ка- телей горожане тепло честворее настал в тундре праздник. Ли все приятную новость: ку-Вместе со своим верным дру- кольный театр, а также его

такого района, где бы не зна-**ЛИ ВОДКУТИНСКИХ КУКОЛЬНИКОВ.** Недавно труппа побывала во многих населенных пунктах Удорского и Усть-Вымского районов.

В Воркуте актеров постоянно приглашают в клуб интересных встреч, созданный при кинотеатре «Родина», на предприятия, в школы, детские салы.

Большую помощь артистыкукольники оказывают и самодеятельным коллективам. Дорожат их советами и практической помощью, например, в Ломе культуры шахты «Юнь-Яга», в далеком от Воркуты учить других, надо неустанно учиться и самим. Вот почему у каждого молодого актера есть свой наставник. С ребятами, пришедшими недавно из народного ТЮЗа. Т. Кузьмина занимается пластикой, Я. Сараев - вокалом. И. Шкуновсценической речью.

- Когда кто-нибудь из нашего коллектива бывает в Москве, обязательно старается посетить кукольный театр Образцова, - рассказывает режиссер театра И. Б. Лютвинский. — У этого театра мы переняли «живой план». Теперь на нашей сцене вместа с кук-

лами действуют актеры. Сейчас актеры готовятся к выступлениям перед тружениками Усинска и Вуктыла. Привлекают в свой зригельский актив взрослое население Воркуты. На днях, например, уже состоялась премьера музыкальвзрослых «Ловите миг удачи».

А заветная мечта театра —

г. Воркута.

н. цитронова, наш внешт. корр.

ДАВАИТ УДИВЛЯТЬСЯ УДЕСАМ

гом, сыном Солнца Лучиком, актер Владимир Вебер нацарства Вечного льда. Помога- ми Президнума Верховного Соют ей птицы, олени и даже вета Коми АССР. сын повелителя - юный принц

Когда Воркутинский кукольный театр показывает своим оным зрителям этот лирический спектакль «Венок тундры», поставленный Е. Столновской, в глазах детей, сидящих в зале, и удивление. и восторг, и слезы.

— Такое восприятие спектакля - для меня самая большая радость. Мир сказки нелегко творить. Сказка — это серьезно. Она учит детей доброте, дружбе, верности, - говорит ветеран театра Владимир Вебер.

Ветерану — тридцать три года. И 15 из них - он в театре. Занят почти во всех спектаклях. Недавно начал готовить к сдаче свою первую режиссерскую работу. Однако о планах на будущее говорит коротко: «Хочу быть просто

борется она протнв повелителя граждены почетными грамота-

Двадцать пять лет — это сотин премьер, более десяти тысяч спектаклей, около четырех миллионов зрителей. С почтением вспоминают здесь тех, кто стоял у истоков кукольного искусства в Воркуте --А. Клейна, З. Утехину, М. Бочкову... Большим уважением пользуются в коллективе заслуженный работник культуры Коми АССР, участник боев на легендарной Малой земле, главный художник театра М. А. Буторин. заведующий музыкальной частью, автор многих песен Я. С. Сараев и ной комедви К. Рыжова для другие. В коллективе гордятся и молодыми способными артистами, такими как Лариса постановка «Маленького прин-Супрович и Татьяна Кузьмина. ца» Антуана де Сент-Экзюпс-

Актеры театра легки на полъем. Широка география их выступлений. Подмосковье, Укранна, города Нечерноземья. В нашей же республике нет